
APPENDIX  

 

1. Modul Ajar   

 

a. Modul Ajar _kelas eksperimen 

 

Informasi umum 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Fase/Kelas :  F/11 

Element : Menyimak-Berbicara 

Alokasi Waktu : 4 x Pertemuan (1 pertemuan=3x 45 menit) 

Profil pelajar pancasila : Mandiri, Bernalar kritis, Kreatif, gotong royong 

  

Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu menggunakan bahasa Inggris secara efektif untuk berkomunikasi 

dalam berbagai situasi dengan guru, teman sebaya, dan orang lain, sesuai dengan tujuan 

komunikasi yang berbeda. 

Pertemuan 1_Order food and drink 

Kegiatan Pembelajaran: 

Pendahuluan • Guru membuka pelajaran dengan salam dan doa. 

• Guru mengecek kehadiran siswa 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Guru memberikan pertanyaan pemantik:  



➢ Apa yang biasanya kamu katakan saat memesan 

makanan? 

➢ Bagaimana cara sopan meminta menu tambahan atau 

mengubah pesanan? 

Inti: 

  

 

• Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari 

• Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok yang terdiri 

dari 4-5 orang 

• Guru menyiapkan materi tentang order food and drink dalam 

bentuk audio,video,dan teks  

• Guru meminta perwakilan dari masing-masing kelompok 

memilih media materi yang mereka inginkan 

• Siswa mencari beberapa ungkapan yang digunakan untuk 

memulai percakapan, menyampaikan pesanan, serta 

mengkonfirmasi atau bertanya mengenai pesanan dalam media 

yang mereka pilih 

• Guru meminta perwakikan masing-masing kelompok untuk 

berbagi tentang ungkapan yang digunakan untuk memulai 

percakapan, menyampaikan pesanan, serta mengkonfirmasi atau 

bertanya mengenai pesanan dalam media yang mereka pilih 

• Siswa membuat dialog percakapan tentang order food and drink. 

• Siswa mempraktekkan dialog yang mereka sudah buat 



Penutup • Guru bersama siswa menyimpulkan pelajaran   

Penugasan:  

➢ Siswa melakukan eksplorasi mandiri di aplikasi duolingo section 

1 sampai materi order food and drink 

➢ Siswa melaporkan aktivitasnya  melalui group whatsapp. 

 

Pertemuan 2_Express action 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan • Guru membuka pelajaran dengan salam dan doa. 

• Guru mengecek kehadiran siswa 

• Guru meminta siswa menceritakan pengalaman mereka dalam 

belajar Bahasa inggris menggunakan aplikasi duolingo tentang 

order food and drink 

• Guru memberikan apresiasi/motivasi kepada siswa 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Guru memberikan pertanyaan pemantik:  

➢ Apa saja kegiatan atau tindakan yang kamu lakukan setiap hari? 

➢ Bagaimana kamu bisa menjelaskan tindakan tersebut dalam bahasa 

Inggris? 

Inti: 

  

• Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari   



 • Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok yang terdiri dari 

4-5 orang 

• Guru menyiapkan beberapa link pembelajaran dalam bentuk video 

dan teks yang berisi penjelasan tentang action verb 

• Setiap kelompok memilih link pembelajaran yang sudah 

disediakan 

• Guru meminta perwakilan kelompok untuk berbagi pemahaman 

mereka tentang action verb yang mereka dapatkan  

• Guru memberikan umpan balik terhadap apa yang disampaikan 

oleh siswa 

• Guru menyiapkan kartu yang berisi kata kerja yang sering 

digunakan untuk menggambarkan tindakan, seperti "eat," "study," 

"walk," dan "play, dst. 

• Setiap kelompok memilih 4 kartu kata dan membuat kalimat 

menggunakan kata tersebut 

• Setiap siswa saling menanyakan kegiatan mereka. Satu siswa  

bertanya menggunakan struktur pertanyaan, misalnya, "What are 

you doing after school today?" dan yang lain merespons 

menggunakan ungkapan/kalimat tindakan yang sudah mereka buat 

• Dalam kelompok masing-masing guru meminta siswa melakukan 

eksplorasi mandiri tentang express action di duolingo 



• Guru mengamati kegiatan siswa melakukan eksplorasi mandiri di 

duolingo 

• Guru mengapresiasi partisipasi aktif peserta didik. 

Penutup • Guru bersama siswa melakukan refleksi penbelajaran   

Penugasan:  

• Guru memberikan tugas tambahan untuk menceritakan  kegiatan 

sehari-hari mereka dalam bentuk kalimat sederhana  

• Guru meminta siswa melanjutkan aktivitas belajarnya di duolingo  

• Siswa melaporkan aktivitasnya  melalui group whatsapp. 

 

Pertemuan 3_Express ownership 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan • Guru membuka pelajaran dengan salam dan doa. 

• Guru mengecek kehadiran siswa 

• Guru meminta siswa menceritakan pengalaman mereka dalam 

belajar Bahasa inggris menggunakan aplikasi duolingo seperti: 

materi apa saja yang mereka telah pelajari di duolingo 

• Guru memberikan apresiasi/motivasi kepada siswa 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Guru memberikan pertanyaan pemantik:  



➢ Bagaimana cara kamu menyatakan kepemilikan dalam 

bahasa Indonesia? Bagaimana dengan dalam bahasa 

Inggris? 

➢ Bisakah kamu memberi contoh kalimat kepemilikan yang 

kamu ketahui? 

Inti: 

  

 

• Guru menyampaikan materi yang akan dipeajari: Express 

ownership 

• Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok yang terdiri 

dari 4-5 orang 

• Guru menyiapkan beberapa link pembelajaran dalam bentuk 

video dan teks yang berisi penjelasan tentang express ownership 

• Setiap kelompok memilih link pembelajaran yang sudah 

disediakan 

• Guru meminta siswa  berbagi tentang pemahaman mereka tentang 

mengungkapkan kepemilikan yang telah mereka pelajari 

• Guru menyiapkan beberapa kartu yang berisi gambar-gambar 

benda 

• Setiap kelompok mendapatkan kartu dan tugas mereka adalah 

membuat kalimat kepemilikan untuk setiap gambar, misalnya, 

"This is my pencil" atau "That is her phone."  



• Setiap kelompok melakukan presentasi  tentang kepemilikan dari 

gambar benda yang mereka dapatkan 

• Guru memberikan umpan balik terhadap penggunaan kata ganti 

kepemilikan  yang digunakan oleh setiap kelompok   

• Guru meminta siswa dalam kelompok masing-masing untuk    

melakukan eksplorasi mandiri terkait express ownership di 

duolingo 

• Guru mengamati kegiatan siswa melakukan eksplorasi mandiri di 

duolingo 

Penutup • Guru bersama siswa melakukan refleksi penbelajaran   

Penugasan:  

• Guru memberikan tugas membuat deskripsi kepemilikan tentang 

barang-barang di rumah. 

• Guru meminta siswa melanjutkan aktivitas belajarnya di duolingo  

• Siswa melaporkan aktivitasnya  melalui group whatsapp. 

 

Pertemuan 4_Asking and giving opinion (discus clothing) 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahul

uan 

• Guru membuka pelajaran dengan salam dan doa. 

• Guru mengecek kehadiran siswa 



• Guru meminta siswa menceritakan pengalaman mereka dalam belajar 

Bahasa inggris menggunakan aplikasi duolingo; tantangan dan materi 

apa saja yang mereka telah pelajari di duolingo 

• Guru memberikan apresiasi/motivasi kepada siswa 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Guru memberikan pertanyaan pemantik:  

➢ Apa pakaian favorit kamu, dan mengapa kamu suka memakainya? 

➢ Apa pendapatmu tentang gaya berpakaian dari berbagai negara? 

 

Inti: 

  

 

• Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari: discuss clothing; cara 

memberikan pendapat, meminta pendapat, dan merespons secara sopan 

dalam konteks pakaian 

• Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok yang terdiri dari 4-5 

orang 

• Guru meminta perwakilan setiap kelompok untuk memilih materi 

tentang discuss clothing; cara memberikan pendapat, meminta pendapat, 

dan merespons secara sopan dalam konteks pakaian dalam bentuk teks, 

video atau audio 

• Guru meminta siswa menuliskan ungkapan/cara memberikan pendapat, 

meminta pendapat, dan merespons secara sopan dalam konteks pakaian 

dari media yang mereka pilih 



• Guru meminta siswa  berbagi tentang pemahaman mereka tentang 

ungkapan/cara memberikan pendapat, meminta pendapat, dan 

merespons secara sopan dalam konteks pakaian  

• Guru meminta setiap kelompok untuk membuat dialog percakapan 

tentang discuss clothing; meminta dan memberikan pendapat dalam 

konteks pakaian  

• Guru meminta perwakilan setiap kelompok untuk mempraktekkan 

dialog percakapan yang telah mereka buat 

• Guru meminta siswa dalam kelompok masing-masing untuk    

melakukan eksplorasi mandiri terkait ‘discuss clothing” di duolingo 

• Guru mengamati kegiatan siswa melakukan eksplorasi mandiri di 

duolingo 

Penutup • Guru bersama siswa melakukan refleksi pembelajaran   

Penugasan:  

• Guru memberikan tugas membuat percakapan tentang discuss clothing; 

meminta dan memberikan pendapat dalam konteks pakaian  

• Guru meminta siswa melanjutkan aktivitas belajarnya di duolingo  

• Siswa melaporkan aktivitasnya  melalui group whatsapp. 

 

  

 



b. Modul Ajar_Kelas Kontrol 

 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Fase/Kelas :  F/11 

Elemen : Menyimak-Berbicara 

Alokasi Waktu : 4 x Pertemuan (1 pertemuan=3x 45 menit) 

Profil pelajar pancasila : Mandiri, Bernalar kritis, Kreatif, gotong royong 

Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu menggunakan bahasa Inggris secara efektif untuk berkomunikasi 

dalam berbagai situasi dengan guru, teman sebaya, dan orang lain, sesuai dengan tujuan 

komunikasi yang berbeda. 

Pertemuan 1_Order food and drink 

Kegiatan Pembelajaran: 

Pendahuluan • Guru membuka pelajaran dengan salam dan doa. 

• Guru mengecek kehadiran siswa 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Guru memberikan pertanyaan pemantik:  

➢ Apa yang biasanya kamu katakan saat memesan 

makanan? 

➢ Bagaimana cara sopan meminta menu tambahan atau 

mengubah pesanan? 

Inti: • Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari 



  

 

• Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok yang terdiri 

dari 4-5 orang 

• Guru memberikan contoh percakapan tentang order food and 

drink dalam bentuk vidio 

• Guru meminta perwakikan masing-masing kelompok untuk 

berbagi tentang ungkapan yang digunakan untuk memulai 

percakapan, menyampaikan pesanan, serta mengkonfirmasi atau 

bertanya mengenai pesanan dalam vidio 

• Siswa membuat dialog percakapan tentang order food and drink. 

• Siswa mempraktekkan dialog yang mereka sudah buat 

Penutup • Guru bersama siswa menyimpulkan pelajaran   

Penugasan:  

➢  Guru meminta siswa membuat dialog percakapan tentang order 

food and drink secara individu 

 

Pertemuan 2_Express action 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan • Guru membuka pelajaran dengan salam dan doa. 

• Guru mengecek kehadiran siswa 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Guru memberikan pertanyaan pemantik:  



➢ Apa saja kegiatan atau tindakan yang kamu lakukan setiap hari? 

➢ Bagaimana kamu bisa menjelaskan tindakan tersebut dalam 

bahasa Inggris? 

Inti: 

  

 

• Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari 

• Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok yang terdiri 

dari 4-5 orang 

• Guru menayangkan video pembalajaran tentang action verb 

• Dalam kelompok, guru meminta siswa menuliskan beberapa 

kosakata yang mengandung makna tindakan  

• Guru meminta siswa membuat beberapa kalimat yang 

mengandung tindakan berdasarkan kosakata yang mereka buat 

• Setiap siswa saling menanyakan kegiatan mereka. Satu siswa  

bertanya menggunakan struktur pertanyaan, misalnya, "What are 

you doing after school today?" dan yang lain merespons 

menggunakan ungkapan/kalimat tindakan yang sudah mereka 

buat 

• Guru memberikan penguatan dan umpan balik 

Penutup • Guru bersama siswa melakukan refleksi penbelajaran   

Penugasan:  

• Guru memberikan tugas tambahan untuk menceritakan  kegiatan 

sehari-hari mereka dalam bentuk kalimat sederhana  



Pertemuan 3_Express ownership 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan • Guru membuka pelajaran dengan salam dan doa. 

• Guru mengecek kehadiran siswa 

• Guru memberikan apresiasi/motivasi kepada siswa 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Guru memberikan pertanyaan pemantik:  

➢ Bagaimana cara kamu menyatakan kepemilikan dalam 

bahasa Indonesia? Bagaimana dengan dalam bahasa 

Inggris? 

➢ Bisakah kamu memberi contoh kalimat kepemilikan yang 

kamu ketahui? 

Inti: 

  

 

• Guru menyampaikan materi yang akan dipeajari: Express 

ownership 

• Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok yang terdiri 

dari 4-5 orang 

• Guru meminta setiap kelompok untuk mengamati video  

• Guru meminta siswa  berbagi tentang pemahaman mereka tentang 

mengungkapkan kepemilikan yang telah mereka pelajari lewat 

video 

• Guru menyiapkan beberapa kartu yang berisi gambar-gambar 



benda 

• Setiap kelompok mendapatkan kartu dan tugas mereka adalah 

membuat kalimat kepemilikan untuk setiap gambar, misalnya, 

"This is my pencil" atau "That is her phone."  

• Setiap kelompok melakukan presentasi  tentang kepemilikan dari 

gambar benda yang mereka dapatkan 

• Guru memberikan umpan balik terhadap penggunaan kata ganti 

kepemilikan  yang digunakan oleh setiap kelompok 

Penutup • Guru bersama siswa melakukan refleksi penbelajaran   

Penugasan:  

• Guru memberikan tugas membuat deskripsi kepemilikan tentang 

barang-barang di rumah. 

 

Pertemuan 4_Asking and giving opinion (discus clothing) 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahul

uan 

• Guru membuka pelajaran dengan salam dan doa. 

• Guru mengecek kehadiran siswa 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Guru memberikan pertanyaan pemantik:  

➢ Apa pakaian favorit kamu, dan mengapa kamu suka memakainya? 

➢ Apa pendapatmu tentang gaya berpakaian dari berbagai negara? 



Inti: 

  

 

• Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari: discuss clothing; 

cara memberikan pendapat, meminta pendapat, dan merespons secara 

sopan dalam konteks pakaian 

• Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok yang terdiri dari 4-

5 orang 

• Guru meminta setiap kelompok untuk mengamati video  

• Guru meminta siswa  berbagi tentang pemahaman mereka tentang   

video yang mereka nonton 

• Guru meminta setiapk kelompok untuk membuat dialog percakapan 

tentang discuss clothing; meminta dan memberikan pendapat dalam 

konteks pakaian  

• Guru meminta perwakilan setiap kelompok untuk mempraktekkan 

dialog percakapan yang telah mereka buat 

Penutup • Guru bersama siswa melakukan refleksi penbelajaran   

Penugasan:  

• Guru memberikan tugas membuat percakapan tentang discuss 

clothing; meminta dan memberikan pendapat dalam konteks pakaian  

 

 

 

 

 



2. Instrumen Pre-Test dan Post-Test 

Tugas berbicara ini berupa deskripsi topik tertentu atau dialog singkat yang relevan 

dengan materi di sekolah dalam bahasa Inggris selama 5-7  menit. 

Petunjuk: 

a.  Pre test 

Deskripsi: “ Pilihlah salah satu topik berikut, kemudian lakukan percakapan 

(role play) selama 5-7 menit bersama pasangan anda. Topik yang bisa kalian pilih 

adalah: “offering food and drink” and “asking and giving opinion (discuss clothing)”.  

 b.  Post test:  

Deskripsi:  “Pilihlah salah satu topik berikut, kemudian lakukan percakapan 

(role play) selama 5-7 menit bersama pasangan anda. Topik yang bisa kalian pilih 

adalah: “offering food and drink” and  “Asking and giving opinion” 

 

 

 

 



3. Analisis Instrument:  Kusioner 

NO Dimensi Indikator Aspek  Pernyataan 

Materi,metode, 

media, 

penilaian 

1 Kognitif Kemampuan 

untuk mengenali 

informasi atau 

objek tertentu. 

Materi Materi yang disediakan melalui pembelajaran menggunakan 

aplikasi Duolingo dengan pendekatan SDL membantu saya 

mengenali kosakata baru dalam bahasa Inggris. 

Metode Metode pembelajaran menggunakan aplikasi Duolingo dengan 

pendekatan SDL memudahkan saya untuk mengenali dan 

mengingat kata-kata atau frasa bahasa Inggris. 

Media Saya merasa bahwa media pembelajaran menggunakan aplikasi   

Duolingo  membantu saya mengenali kosakata dan frasa baru 

dengan mudah 

Penilaian Penilaian yang diberikan oleh Duolingo membantu saya 

mengenali kelemahan dan kekuatan saya dalam menguasai 

kosakata bahasa Inggris. 

Pemahaman 

terhadap makna 

atau pesan dari 

stimulus. 

pengetahuan 

sebelumnya. 

Materi Materi yang dipelajari di Duolingo dengan pendekatan SDL 

membantu saya memahami makna kata-kata dan frasa dalam 

bahasa Inggris dengan lebih baik." 

Metode Metode latihan yang digunakan di aplikasi Duolingo dengan 

pendekatan SDL  memudahkan saya untuk menangkap makna 

dari kata atau frasa yang diajarkan. 

Media Media visual dan audio yang disediakan di Duolingo 

membantu saya memahami arti dari kata dan frasa bahasa 

Inggris dengan lebih jelas. 

Penilaian Penilaian di Duolingo membantu saya memahami sejauh mana 

saya menguasai makna dari materi yang telah dipelajari 



2 Afektif,  Perasaan positif 

atau negatif 

terhadap 

sesuatu. 

Materi "Saya merasa senang dengan materi yang disajikan di Duolingo 

untuk belajar bahasa Inggris."   

Metode "Metode pembelajaran yang digunakan di Duolingo membuat 

saya merasa nyaman saat belajar  speaking bahasa Inggris." 

Media Saya merasa antusias menggunakan aplikasi Duolingo untuk 

belajar  speaking bahasa Inggris. 

Penilaian Saya merasa penilaian yang diberikan Duolingo membantu 

saya lebih percaya diri dalam kemampuan berbahasa Inggris. 

Tingkat suka 

atau tidak suka 

pada objek atau 

situasi tertentu. 

Materi "Saya menyukai materi yang disajikan di Duolingo karena 

membantu saya belajar bahasa Inggris dengan cara yang 

menyenangkan." 

Metode "Saya menyukai metode pembelajaran mandiri yang digunakan 

Duolingo untuk melatih keterampilan berbicara bahasa Inggris 

saya." 

Media "Saya menikmati penggunaan media interaktif di Duolingo 

untuk berlatih bahasa Inggris." 

Penilaian "Saya menyukai cara Duolingo memberikan penilaian atas 

kemajuan saya dalam belajar bahasa Inggris." 

3 Konatif 

(perilaku),  

Keinginan atau 

niat untuk 

melakukan 

sesuatu. 

Materi "Saya memiliki keinginan untuk mempelajari lebih banyak 

materi di Duolingo karena membantu saya memahami bahasa 

Inggris." 

Metode "Metode pembelajaran menggunakan Duolingo dengan 

pendekatan SDL mendorong saya untuk terus berlatih bahasa 

Inggris setiap hari." 

Media "Media yang interaktif di Duolingo membuat saya berkeinginan 

untuk belajar bahasa Inggris lebih sering." 

Penilaian Sistem penilaian membuat saya terdorong untuk memperbaiki 

hasil belajar saya. 



Sikap untuk 

mendekati atau 

menghindari 

suatu objek atau 

situasi. 

Materi Saya merasa termotivasi untuk mendalami materi yang 

diberikan dalam pembelajaran ini. 

Metode Metode pembelajaran yang digunakan membuat saya ingin 

lebih aktif dalam pembelajaran. 

Media Saya tertarik untuk menggunakan media yang disediakan dalam 

pembelajaran ini. 

Penilaian Sistem penilaian membuat saya terdorong untuk memperbaiki 

diri dan mencapai hasil lebih baik 

4 Seleksi dan 

atensi,  

Kemampuan 

untuk fokus 

pada satu 

stimulus sambil 

mengabaikan 

yang lain. 

Materi Saya dapat fokus pada materi yang disampaikan meskipun ada 

gangguan di sekitar. 

Metode Metode pembelajaran yang digunakan membuat saya bisa 

fokus penuh pada proses pembelajaran. 

Media Media yang digunakan dalam pembelajaran ini membantu saya 

tetap fokus meskipun ada distraksi. 

Penilaian Sistem penilaian yang diterapkan membantu saya untuk lebih 

fokus dalam belajar. 

Tingkat 

perhatian 

terhadap 

stimulus yang 

dianggap 

relevan. 

Materi Saya merasa tertarik dan memperhatikan materi yang 

disampaikan dalam pembelajaran ini. 

Metode Saya merasa metode yang digunakan membantu saya fokus 

pada hal-hal penting dalam pembelajaran. 

Media Media yang digunakan dalam pembelajaran ini membuat saya 

lebih fokus dan tertarik pada materi yang relevan. 

Penilaian Sistem penilaian yang diberikan membuat saya lebih 

memperhatikan pembelajaran untuk mempersiapkan diri 

dengan baik 



5 Interpretasi Kemampuan 

untuk 

menghubungkan 

stimulus dengan 

pengetahuan 

atau pengalaman 

yang sudah ada. 

Materi Materi yang disampaikan mudah saya hubungkan dengan 

pengetahuan atau pengalaman yang saya miliki sebelumnya. 

Metode Metode pengajaran yang digunakan membantu saya 

mengaitkan pembelajaran dengan pengalaman saya sendiri. 

Media Media yang digunakan membantu saya mengaitkan materi 

pembelajaran dengan pengetahuan atau pengalaman yang 

sudah saya miliki. 

Penilaian Penilaian yang diberikan memungkinkan saya untuk 

menghubungkan materi dengan pengalaman atau pengetahuan 

sebelumnya. 

Kemampuan 

untuk 

memberikan 

penilaian atau 

kesimpulan 

Materi Materi yang diberikan membantu saya membuat kesimpulan 

yang jelas mengenai topik yang dipelajari. 

Metode Metode pembelajaran yang digunakan memudahkan saya 

dalam memberikan penilaian terhadap hasil belajar saya. 

Media Saya merasa media pembelajaran ini mendukung saya dalam 

menyimpulkan materi secara mandiri. 

Penilaian Penilaian yang diberikan memungkinkan saya untuk membuat 

kesimpulan tentang pemahaman saya terhadap materi 

 

 

4. Kuisioner 

Petunjuk: Silakan isi kuesioner ini berdasarkan pengalaman dan persepsi Anda dalam menggunakan aplikasi Duolingo untuk belajar 

berbicara bahasa Inggris dengan pendekatan pembelajaran mandiri. Pilih jawaban yang paling sesuai dengan perasaan atau 

pengalaman Anda.  

       
 

Nama:   



Kelas:   

       
 

NO Pernyataan PILIHAN JAWABAN  

Sangat 

setuju 
Setuju Netral 

Tidak 

setuju 

Sangat 

tidak 

setuju 

 

1 Materi yang disediakan melalui pembelajaran menggunakan aplikasi 

Duolingo dengan pendekatan SDL membantu saya mengenali kosakata 

baru dalam bahasa Inggris.           

 

2 Metode pembelajaran menggunakan aplikasi Duolingo dengan pendekatan 

SDL memudahkan saya untuk mengenali dan mengingat kata-kata atau 

frasa bahasa Inggris.           

 

3 Saya merasa bahwa media pembelajaran menggunakan aplikasi   

Duolingo  membantu saya mengenali kosakata dan frasa baru dengan 

mudah           

 

4 Penilaian yang diberikan oleh Duolingo membantu saya mengenali 

kelemahan dan kekuatan saya dalam menguasai kosakata bahasa Inggris. 
          

 

5 Materi yang dipelajari di Duolingo dengan pendekatan SDL membantu 

saya memahami makna kata-kata dan frasa dalam bahasa Inggris dengan 

lebih baik."           

 

6 Metode latihan yang digunakan di aplikasi Duolingo dengan pendekatan 

SDL  memudahkan saya untuk menangkap makna dari kata atau frasa 

yang diajarkan.           

 

7 Media visual dan audio yang disediakan di Duolingo membantu saya 

memahami arti dari kata dan frasa bahasa Inggris dengan lebih jelas.           
 

8 Penilaian di Duolingo membantu saya memahami sejauh mana saya 

menguasai makna dari materi yang telah dipelajari           
 



9 "Saya merasa senang dengan materi yang disajikan di Duolingo untuk 

belajar bahasa Inggris."   
          

 

10 "Metode pembelajaran yang digunakan di Duolingo membuat saya merasa 

nyaman saat belajar  speaking bahasa Inggris."           
 

11 Saya merasa antusias menggunakan aplikasi Duolingo untuk belajar  

speaking bahasa Inggris.           
 

12 Saya merasa penilaian yang diberikan Duolingo membantu saya lebih 

percaya diri dalam kemampuan berbahasa Inggris.           
 

13 "Saya menyukai materi yang disajikan di Duolingo karena membantu saya 

belajar bahasa Inggris dengan cara yang menyenangkan." 
          

 

14 "Saya menyukai metode pembelajaran mandiri yang digunakan Duolingo 

untuk melatih keterampilan berbicara bahasa Inggris saya."           
 

15 "Saya menikmati penggunaan media interaktif di Duolingo untuk berlatih 

bahasa Inggris."           
 

16 "Saya menyukai cara Duolingo memberikan penilaian atas kemajuan saya 

dalam belajar bahasa Inggris."           
 

17 "Saya memiliki keinginan untuk mempelajari lebih banyak materi di 

Duolingo karena membantu saya memahami bahasa Inggris."           

 

18 "Metode pembelajaran menggunakan Duolingo dengan pendekatan SDL 

mendorong saya untuk terus berlatih bahasa Inggris setiap hari."           
 

19 "Media yang interaktif di Duolingo membuat saya berkeinginan untuk 

belajar bahasa Inggris lebih sering."           
 

20 Sistem penilaian membuat saya terdorong untuk memperbaiki hasil 

belajar saya.           
 

21 Saya merasa termotivasi untuk mendalami materi yang diberikan dalam 

pembelajaran ini. 
          

 



22 Metode pembelajaran yang digunakan membuat saya ingin lebih aktif 

dalam pembelajaran.           
 

23 Saya tertarik untuk menggunakan media yang disediakan dalam 

pembelajaran ini.           
 

24 Sistem penilaian membuat saya terdorong untuk memperbaiki diri dan 

mencapai hasil lebih baik           
 

25 Saya dapat fokus pada materi yang disampaikan meskipun ada gangguan 

di sekitar. 
          

 

26 Metode pembelajaran yang digunakan membuat saya bisa fokus penuh 

pada proses pembelajaran.           
 

27 Media yang digunakan dalam pembelajaran ini membantu saya tetap 

fokus meskipun ada distraksi.           
 

28 Sistem penilaian yang diterapkan membantu saya untuk lebih fokus dalam 

belajar.           
 

29 Saya merasa tertarik dan memperhatikan materi yang disampaikan dalam 

pembelajaran ini.           
 

30 Saya merasa metode yang digunakan membantu saya fokus pada hal-hal 

penting dalam pembelajaran.           
 

31 Media yang digunakan dalam pembelajaran ini membuat saya lebih fokus 

dan tertarik pada materi yang relevan.           
 

32 Sistem penilaian yang diberikan membuat saya lebih memperhatikan 

pembelajaran untuk mempersiapkan diri dengan baik           
 

33 Materi yang disampaikan mudah saya hubungkan dengan pengetahuan 

atau pengalaman yang saya miliki sebelumnya. 
          

 

34 Metode pengajaran yang digunakan membantu saya mengaitkan 

pembelajaran dengan pengalaman saya sendiri.           
 



35 Media yang digunakan membantu saya mengaitkan materi pembelajaran 

dengan pengetahuan atau pengalaman yang sudah saya miliki.           
 

36 Penilaian yang diberikan memungkinkan saya untuk menghubungkan 

materi dengan pengalaman atau pengetahuan sebelumnya.           
 

37 Materi yang diberikan membantu saya membuat kesimpulan yang jelas 

mengenai topik yang dipelajari. 
          

 

38 Metode pembelajaran yang digunakan memudahkan saya dalam 

memberikan penilaian terhadap hasil belajar saya.           
 

39 Saya merasa media pembelajaran ini mendukung saya dalam 

menyimpulkan materi secara mandiri.           
 

40 Penilaian yang diberikan memungkinkan saya untuk membuat kesimpulan 

tentang pemahaman saya terhadap materi           
 

 

 



5. Google Form 

 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 



 
  



 
 

 



6. Observation cheklist 

 

 

 
 



 
 



7. Documentation 

 

 

Learning Process in Eksperimen Class 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

Learning Process in Control Class 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

  



 
8. Keterangan Penelitian 

 

 



 
9. Research Result 

1) Speaking Test  

 
EKSPERIMEN CLASS CONTROL CLASS  

RESPONDENT 

SCORE 

RESPONDENT 

SCORE  

PRE-

TEST 

POST-

TEST 

PRE-

TEST 

POST-

TEST 
 

RES_1 30 55 RES_1 30 45  

RES_2 25 60 RES_2 30 30  

RES_3 55 70 RES_3 45 60  

RES_4 55 75 RES_4 50 50  

RES_5 50 75 RES_5 45 50  

RES_6 60 70 RES_6 55 60  

RES_7 70 85 RES_7 55 65  

RES_8 30 55 RES_8 25 35  

RES_9 45 70 RES_9 40 55  

RES_10 40 50 RES_10 35 40  

RES_11 75 85 RES_11 60 70  

RES_12 35 40 RES_12 30 40  

RES_13 30 45 RES_13 35 50  

RES_14 25 30 RES_14 35 30  

RES_15 65 80 RES_15 60 60  

RES_16 40 65 RES_16 40 55  

RES_17 25 35 RES_17 25 45  

RES_18 40 65 RES_18 50 55  

RES_19 25 35 RES_19 40 50  

RES_20 45 65 RES_20 35 50  

RES_21 35 40 RES_21 30 40  

RES_22 40 40 RES_22 40 40  

RES_23 45 70 RES_23 40 50  

RES_24 60 60 RES_24 45 55  

RES_25 35 60 RES_25 35 45  

RES_26 35 65 RES_26 50 45  

RES_27 45 80 RES_27 45 45  

      RES_28 45 55  

      RES_29 35 45  

      RES_30 30 35  



 

 

2) Questionnaire 

 

 



3) Observation Checklist 

 



 
 



 





Rekap Observasi 1 dan 2 

 

RESPONDEN OBSERVASI 1 OBSERVASI 2 

RES_1 5 8 

RES_2 3 7 

RES_3 7 10 

RES_4 8 13 

RES_5 8 12 

RES_6 8 12 

RES_7 6 12 

RES_8 4 9 

RES_9 9 13 

RES_10 6 10 

RES_11 10 15 

RES_12 4 10 

RES_13 3 8 

RES_14 4 8 

RES_15 10 13 

RES_16 11 13 

RES_17 2 6 

RES_18 6 9 

RES_19 5 7 

RES_20 7 11 

RES_21 7 12 

RES_22 7 11 

RES_23 8 13 

RES_24 7 11 

RES_25 9 11 

RES_26 7 11 

RES_27 9 14 

 

  



10. Uji normalitas kelas Experimen dan Kontrol_Speaking skill 

 

a. .Kelas experimen

 
b. Kelas control 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



11. Hasil analisis data 

1. Speaking test 

a. Kelas eksperimen 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

b. Kelas Kontrol 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

2. Questionarre 

 

 
  



3. Observasi 

 

 
 

 
  



12. Letter of Acceptance 

 



13. Surat Keterangan Bebas Plagiat 

 

 



 


